

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. KATEŘINA
VÍCHOVÁ

Oponent: Ing. David Tříska

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management
Akademický rok: 2015/2016

Téma diplomové práce: Návrh systému řízení BOZP v montážní firmě realizující průmyslovou filtraci

Hodnocení práce:

Téma diplomové práce „Návrh systému řízení BOZP v montážní firmě realizující průmyslovou filtraci“ je svým obsahem vysoce aktuální ve vztahu k minimalizaci bezpečnostních rizik a je přiměřeně náročné.

Studentka v teoretické části práce seznamuje se základními pojmy a legislativními požadavky na BOZP v České republice. Jsou zde také popsány metody pro analýzu rizik (Checklist a metoda „PNH“), které jsou následně v práci aplikovány.

V úvodu praktické části seznamuje s organizací MONT FILTR s. r. o., jejími specifiky a základními vnitřními zásadami BOZP. Následuje kapitola zabývající se analýzou BOZP ve vybraných provozech, která je velmi precizně zpracována. Svědčí o časové náročnosti osobních návštěv ve sbírání poznatků v jednotlivých provozech. Usuzuji, že se studentka s problematikou velmi podrobně seznámila. Tuto kapitolu považuji za klíčovou celé práce. Na základě těchto analýz studentka v závěrečné kapitole diplomové práce navrhla opatření na zlepšení systému BOZP, zejména ve formě nově navržené směrnice.

Po formální stránce se jedná o práci pečlivě zpracovanou, která má vysokou úroveň.

Po několikaletých zkušenostech v oboru průmyslového odsávání a filtrace studentku chválím v orientaci v dané oblasti a pochopení základních technických standardů.

Práce je přehledně a systematicky členěna, cíle práce byly splněny. Doporučuji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě:

1. Proč jste si vybrala ke zpracování této diplomové práce právě toto průmyslové odvětví?
2. Jaký vidíte hlavní přínos průmyslové filtrace?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
A - výborně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 20. 5. 2016

Podpis oponenta diplomové práce

